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Όραμα για το μέλλον της Ιεραποστολής στην 
Ινδονησία
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Ορθόδοξη πίστη

Indonesia1-670x455Image not found or type unknown Με τη βοήθεια του Θεού, αξιωθήκαμε και φέτος να 
ζήσουμε τις άγιες μέρες του Πάσχα με κατάνυξη. Είμαστε λίγο κουρασμένοι, αλλά 
η καρδιά μας είναι γεμάτη από χαρά Θεού, χαρά της Αναστάσεως.
Μόλις γύρισα από την κοινότητά μας του αγίου Εφραίμ, όπου πήγα, για να δω τα 
έργα στο σχολείο μας του Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου. Τα έργα κοντεύουν 
να τελειώσουν, απομένουν ακόμη οι πόρτες και οι καρέκλες. Βεβαίως έχουμε 
ακόμη καιρό, διότι το σχολικό έτος αρχίζει στα μέσα του Ιουλίου. Εκτός τούτου, 
περιμένουμε και την άδεια λειτουργίας από την Κυβέρνηση.

Αδελφοί μου, τα λειτουργικά βιβλία (Θεία Λειτουργία, Βάπτιση, Γάμος, Κηδεία, 
Προηγιασμένη, Παρακλήσεις, Ακάθιστος) τα έχουμε μεταφρασμένα στα 
Ινδονησιακά. Πάνω από 10 χρόνια αυτά τα βιβλία χρησιμοποιούμε, αλλά βρήκαμε 
αρκετά λάθη, τα οποία και διορθώσαμε. Έχουμε σκοπό λοιπόν να τυπώσουμε 
διορθωμένες μεταφράσεις, για να τα μοιράσουμε σε μερικές κοινότητες. Εάν είναι 
δυνατόν, αδελφοί μου, θα ήταν καλό να το τυπώσουμε φέτος και μπορούμε να 
τυπώσουμε και το όνομα του δωρητή στο βιβλίο. Για το έργο αυτό χρειαζόμαστε 
χρήματα γύρω στις 5.000 ευρώ για 1.500 βιβλία.

Τα έργα στο Νοσοκομείο μας Θεοτόκος κοντεύουν να τελειώσουν. Χρειάζονται 
ακόμη κάποια συμπληρώματα στον εξοπλισμό (κρεβάτια, υπολογιστές, φιάλες 
οξυγόνου κ.α.). Όπως σας έχω πει, χρειάζονται για την αγορά του 31.200 ευρώ. 
Ήδη μού στείλατε τις 10.000 ευρώ και αγοράσαμε τα πρώτα είδη και σας 
ευχαριστούμε πολύ. Έτσι, αδελφοί μου, χρειαζόμαστε ακόμη 20.000 ευρώ.

Απολογισμός έργων

Με την ευκαιρία της Πασχαλινής Εορτής του 2013, θα ήθελα να εκφράσω τη 
μεγάλη μου ευγνωμοσύνη για μερικά μεγάλα σας έργα, εδώ στην Ορθόδοξη 
Ιεραποστολή της Ινδονησίας.

• Ευχαριστώ για τα Σχολεία που κτίσατε. Το Ορθόδοξο Σχολείο «Αγία Σοφία» έχει 
400 μαθητές, αρχίζει από το Δημοτικό και φτάνει μέχρι το Λύκειο. Η Ακαδημία των 
Υπολογιστών έχει 150 φοιτητές. Τα κτήρια της Αγίας Σοφίας και της Ακαδημίας 
είναι δωρεά της Αδελφότητας Ορθοδόξου Εξωτερικής Ιεραποστολής.
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• Έχετε κτίσει μερικές κοινότητες, μια κοινότητα στο χωριό Pargambiran, 
αφιερωμένη στον Ευαγγελισμό της Θεοτόκου, και μια κοινότητα στο χωριό 
Siparbue, που αφιερώνεται στην Ανάσταση του Χριστού, μια κοινότητα στο χωριό 
Hiligeo Nias, αφιερωμένο στους Αγίους Αποστόλους Παύλο και Μάρθα.

• Επίσης, λαμβάνετε μέρος στην αποπεράτωση της οικοδομής του Νοσοκομείου 
της Θεοτόκου στο Μεντάν, ιδιαίτερα στον τρίτο όροφο.

• Ένα μέρος της φάρμας στο χωριό Lae Rias, όπου τώρα φυτέψαμε καλαμπόκι, 
είναι αγορασμένο από σας.

Και τι δεν δώσατε για την Ορθόδοξη Ιεραποστολή της Ινδονησίας; Ακόμη και την 
καρδιά σας έχετε δώσει για την Ορθόδοξη Ιεραποστολή σε όλον τον κόσμο και, 
ανάμεσά τους, στη μικρή Ορθόδοξη Ιεραποστολή της Ινδονησίας.

Όραμα για το μέλλον

Την πρώτη βάση για την Ορθοδοξία της Σουμάτρας την έχετε βάλει εσείς στα 12 
χρόνια της διακονίας μου. Πρώτα από όλα, προσεύχομαι στο Θεό να μας δίνει 
ευλογία να ετοιμάζω τη δεύτερη γενιά πιστών, για να συνεχίσει αυτό το έργο με 
σωστό πνεύμα. Δεύτερον, να σταθούμε στα πόδια μας για τα οικονομικά, ούτως 
ώστε τα έργα της Ιεραποστολής να λειτουργούν κανονικά και ομαλά.

Βλέπω τη νεολαία μας, το μέλλον της Εκκλησίας, που θα τελειώσει το 
Πανεπιστήμιο το αργότερο σε 3 χρόνια και θα δουλέψουν κατάλληλα και θα 
φέρουν καλό φρόνημα και οικονομικούς πόρους στην Κοινότητά μας.

Αυτά είναι τα όνειρά μου, για να πάει μπροστά η Ορθοδοξία στη μακρινή 
Ινδονησία. Για να γίνει αυτό, αδελφοί μου, χρειάζομαι ακόμη τα χέρια σας, τη 
βοήθειά σας, μέχρι να γίνει η Ορθοδοξία στην Ινδονησία ώριμη σε όλα τα επίπεδα.

Αυτά είναι, αδελφοί μου, τα νέα μας και η μεγάλη ευγνωμοσύνη μου για Σας, που 
έχετε ενισχύσει τα θεάρεστα έργα της Ιεραποστολής στην Ινδονησία. Ο καλός μας 
Θεός, ο ιδιοκτήτης της Ορθοδόξου Ιεραποστολής στην Ινδονησία να σας δίνει τα 
πλούσια αγαθά Του.

Χριστός Ανέστη! Kristus Sudah Bangkit!
π. Χρυσόστομος Manalu
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Με χαρά σάς γνωστοποιούμε ότι οι 5.000 € που απαιτούνταν για την εκτύπωση 
λειτουργικών βιβλίων έχουν ήδη συγκεντρωθεί χάρη στην ευαισθησία ανώνυμης 
δωρήτριας από το Βόλο.
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